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Бої за Костянтинівку: український військовий заявив про просування росіян і загрозу для оборони міста

“Оборона може почати сипатися”. Український військовий з позивним “Мучний”
повідомляє, що російські сили вже відзначаються по всій Костянтинівці, застосовуючи
ту ж схему, що й при наступі на Покровськ.

За його інформацією, російські підрозділи присутні практично по всьому периметру
міста, особливо активно діючи на південному, південно-східному та західному
напрямках. Невеликі групи проникають через житлові квартали та промзони, а
окремі бійці закріплюються в підвалах, руїнах та порожніх будівлях.

“Мучний” характеризує російську тактику як безперервне перекидання свіжих груп
на заміну знищеним або відтісненим. Хоча багато з них гинуть або відходять,
окремим загонам вдається залишитися всередині міста й утворити нові осередки. У
підсумку лінія фронту стає все більш розмитою, а російські військовослужбовці
можуть з’являтися в найнесподіваніших місцях.

Військовий також вказує на гостру нестачу піхоти для зачистки. Після витіснення
противника з одного кварталу нові групи можуть виникнути в сусідньому, що змушує
постійно перекидати сили.

Загалом, на думку “Мучного”, ситуація дедалі більше нагадує бої за Покровськ: битва
за Костянтинівку переходить у затяжний формат війни на виснаження, де боротьба за
окремі райони йде практично без пауз.

“Нумо говорити відверто: всі чудово розуміють, що рано чи пізно будь-яка оборона
може почати сипатися. І справа тут далеко не завжди в командирах чи командуванні
в цілому. Настає момент, коли противник накопичує настільки великі ресурси, а
фронт настільки розтягується, що фізично утримувати кожну лісосмугу, кожен
будинок і кожен квартал стає майже неможливо. Жодна оборона не буває
нескінченною, особливо коли на неї тиснуть цілодобово і без перерв”, — пише
військовий.
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Ситуація на фронті: зафіксовано
237 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках
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Росіяни масовано атакували
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У президента Польщі відреагували
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вступ України до ЄС
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Чемпіон світу Олександр Усик
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Президент Куби Мігель Діас-Канель
оголосив курс на економічні
реформи за зразком «НЕПу» 
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У Миколаєві пролунала серія
вибухів

США різко скорочують присутність
авіації та флоту в Європі,
послаблюючи оборону НАТО, - NYT
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300 безпілотників летять у
напрямку Росії 

ЄС: Китай навчав російських
військових, частина з них воювала
проти України

США та Іран узгодили текст мирної
угоди, підписання очікується вже за
кілька днів, - Axios

Росіяни атакували безпілотником
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худоба
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